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OTKRIJMO
HRVA'

OTKRIT CEMO
RAJ NA ZEMLJI

piši Andrea Latinović

ZA ISTINSKE ZALJUBLJENIKE U PRIRODU, MALA NAPOMENA: HRVATSKA JE ZEMLJA U KOJOJ JE MOGUĆE OTISNUTI
SE NA PUČINU ZAJEDNO S POSVOJENIM DUPINOM ILI AKO STE POSEBNO SRETNE RUKE, UCI U TRAG TAJANSTVENOJ

SREDOZEMNOJ MEDVJEDICI. OVO JE PROSTOR GDJE JE PRIRODA U PUNOJ BOJI.
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Mislimo

da o njoj
sve znamo, često

je kritiziramo
jer nam nikada

nije ni dovoljno
dobra, ni lijepa, ni uređena, ali Hrvatska

je doista zemlja koju kao da

je Bog stvarao u svojim najljepšim i

najnaduhnutijim trenucima. Odavno

su to prepoznali stranci, koji se

svake godine vraćaju u nju u sve

većem broju. Stoga i nije čudno da,

ma koliko se banalan činio, slogan

Hrvatska, raj na zemlji" zaista to

jest. Otkrijmo je zajedno ponovno,
jer mogućnostima koje ona ima i

nudi, rijetko se koja država može

podičiti.

NACIONALNI PARKOVI
NP Brijuni skupina je od dva

veća i 12 manjih otočića uz zapadnu
obalu Istre. Kornati, najgušća
otočna skupina na Mediteranu s

ukupno tristotinjak otoka, otočića
i hridi od njih 152 (89) rastegnutih
između Dugog otoka i Žirja, čini
jednu posebnu cjelinu tzv. NP.

NP Krka prirodni i krški fenomen
s čak 7 slapišta, iznimno je bogat
endemičnim vrstama. NP Paklenica,

koji se sastoji od velike i male
Paklenice nalazi se na južnoj strani
Velebita najvećeg planinskog masiva

u Hrvatskoj. NP Plitvička jezera, najpoznatiji

hrvatski nacionalni park,
ujedno je i jedino prirodno dobro
na UNESCOvoj listi. NP Risnjak
kraj Delnica šumovit je predio planinskog

masiva sjeverno od Rijeke u

kojem se osim obitavališta brojnih
divljih vrsta nalazi još i hidrološki

spomenik prirode izvor rijeke Kupe.
NP Sjeverni Velebit najvredniji
je dio vršnog dijela sjevernog
Velebita. Smješten jugozapadno od
Dubrovnika, NP Mljet obuhvaća za¬

padni pošumljeni dio otoka Mljeta
značajnog po iznimnom bogatstvu
sredozemne vegetacije i kulturnoj
baštini.

PARKOVI PRIRODE
Park prirode planine Papuk kraj

Požege naljepši je dio slavonskih

planina ujedno i član udruženja
europskih geoparkova te Unescove

svjetske mreže geoparkova. Kopački
Rit, zoološki i botanički rezervat
uz ušće rijeke Drave i Dunava, u

blizini Osijeka jedno je od najvećih
i najočuvanijih močvarnih područja
u Europi. Lonjsko polje u Posavini

najveće je poplavno područje
dunavskog slijeda poznato po svojim

glasovitom utočišu bijele rode u

selu Čigoč te stadima divljih konja.
PP Medvednica sa spiljom Veter

nicom i šumskim rezervatom obuhvaća

područje gorskog masiva kod

Zagreba u čijoj se blizini nalazi još
i PP Žumberak Samoborsko gorje.
PP Učka smješten je na istoimenoj
1400 m visoko j planini na istoku
Istre iznad kvarnerske rivijere slično
kao i PP Biokovo koje se proteže
iznad makarske rivijere. Smješteno
između Zadra i Šibenika, kraj mjesta
Pakoštane, Vransko jezero najveće je

prirodno jezero u Hrvatskoj u čijem
se Parku prirode nalazi ornitološki

rezervat. PP Velebit kao najveće
zaštićeno područje u Hrvatskoj koje
obuhvaća najveći dio velebitskog
masiva, ujedno je na UNESCOvu

popisu međunarodnih rezervata
biosfere. PP Lastovo grupa je od 44
otočića i hridi koji spadaju u vanjsku
skupinu južnodalmatinskih otoka

bogatih florom i faunom.

EKOLOŠKI OČUVANA ZEMLJA
Ovo je jedan od ekološki najočuvanijih

prostora Europe! Ovo je

prostor na kojem se boje sunčanog
i uzavrelog Mediterana sretno

plemene mirom i svježinom gorja i

blagošću zlatnih žitorodnih ravnica

Panonije. Zemlja prave božanske

inspiracije, o kojoj su nadahnuto

pisala i oduševljeno govorila mnoga
svjetska pera, rijetki je europski kra¬

jolik koji se na tako malom prostoru
diči brojkom od čak 8 nacionalnih

parkova! S Risnjakom, Paklenicom,
Plitvičkim jezerima i Sjevernim
Velebitom u planinskom te otočjem
Kornatima, Mljetom, Brijunima i

slapovima Krke u obalnom području,
Hrvatska je pravi biser ljepote

prirodnog iskona. S dva arboretuma
u Trstenom kraj Dubrovnika i Opeci

kraj Vinice, mnoštvom povijesnih
perivoja i zaštićenih parkova
prirode, ova je zemlja istinski zeleni

beskraj s čak 4300 biljnih i upravo
toliko životinjskih vrsta. Za istinske

zaljubljenike u prirodu, mala napomena:

Hrvatska je zemlja u kojoj
je moguće otisnuti se na pučinu
zajedno s posvojenim dupinom ili
ako ste posebno sretne ruke, ući
u trag tajanstvenoj sredozemnoj
medvjedici. Ovo je prostor gdje je
priroda u punoj boji.

FAUNA

Zbog svog specifičnog geografskog

položaja, smještena na razmeđi
nekoliko biogeografskih regija,
Hrvatska je prostor natprosječne
raznolikost kopnenih, morskih i

podzemnih staništa. Sa 8 nacionalnih

parkova i 1 1 parkova prirode
od kojih su neki poput Kopačkog
Rita kraj Osijeka, Lonjskog polja u
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Posavini, Vranskog jezera kraj mjesta
Pakoštane, štoviše brižno čuvani

i nadgledani zoološki i botanički
rezervati, Hrvatska obiluje zaštićenim

vrstama od kojih neke vrste

poput mrkog medvjeda u Kutarevu,

dupina i sredozemne medvjedice
u vodama Kvarnera, bjeloglavog
supa na vrletima stijena Cresa ili pak
bijelih roda u selu Cigoč u Posavini
i krda divljih konja na spomenutim
prostorima nalaze svoje posljednja
europska slobodna utočišta.

nigdje drugdje pronađen do ovdje.

KLIMA
Želite li u tek nekoliko sati doživjeti

iskustvo sasvim različitih klima,
odnosno u tek nekoliko sati i kupati
se u moru, ali i uživati i u snježnim
radostima zaleđa, na pravom ste

mjestu! Malo se koja zemlja može

pohvaliti s čak tri različite klimatske
zone unutar tako male površine.
Uglavnom poznata kao mediteranska

destinacija s izuzetno ugodnom

km, istinsko je utjelovljenje najboljih
kvaliteta Mediterana. Želite li

precizno u brojkama: prozirnost i

bistrina na pučini sežu čak i do 56
m dok uz obalu ide do 5 m. Dubina
mora je na sjeveru duž istarske
obale najmanja s cca 50 -ak m dok
kod Palagruže ide do 250 m, a kod

najudaljenijeg otoka Jabuke silazi
i do 1300 m u dubinu. Prosječne
temperature mora na površini u

ljetnim mjesecima iznose od 22 do
27 C dok je najniža zimska oko 7, a

garantiraju osim besprijekorne
čistoće i nezagađenosti mora i obale

još i svu moguću sigurnost i kao i

popratne usluge.

GASTRONOMIJA I ENOLOGIJA
Hrvatska je kuhinja raznovrsna

te je poznata i kao kuhinja niza

regija. Svoje suvremene korijene
vuče iz protoslavenskog i antičkog
doba. Razlike u izboru namirnica
i načina priprema najočitije su

ako usporedimo kontinentalne i

FLORA
Po broju i raznolikosti vrsta

Hrvatska se ubraja medu florom
najbogatije zemlje Europe. Takva
raznolikost koja na pojedinim lokacijama

seže i do brojke od gotovo 3000

biljnih vrsta primjerice na Velebitu
i Kvarnerskim otocima, iznimno se

rijeko može pronaći, a pogotovo na

površini tako male zemlje kao što je
Hrvatska. Netaknuti zeleni predjeli
Gorskog kotara i Like ili pak istarskog

juga po svojoj iznimno ekološkoj
vrijednosti i koncentraciji zaštićenih

parkova prirode prava su dobro čuvana

riznica brojnih endemičnih vrsta.

Za ljubitelje orhideja - posebna napomena:

na najjužnijem dijelu Istre,

među mnoštvom vrsta orhideja raste
i jedan poseban endemski istarski

serapias (serapias istriaca) do sada

klimom na obalnom području s

natprosječnim brojem sunčanih
dana, suhim i vrućim ljetima te

blagim i vlažnim zimama, Hrvatska
ima i još dvije klimatske zone: u

unutrašnjosti toplu i kišnu te na

najvišim vrhuncima snježnu šumsku
klimu. Na koncu, dokaz da je ovdje
klima doista blaga i da povoljno
djeluje na niz kroničnih bolesti,

spustite se primjerice do opatijske
rivijere ili pak Lovrana i bit će vam

jasno zašto su ovdje već krajem 19.

stoljeća niknula klimatska lječilišta
autrougarske gospode.

JADRANSKO MORE
Veliko plavetnilo malogjadranskoga

mora dugog 783 km, od

ukupne obale uključujući i otoke

(7.
868km), od čega hrvatskom dijelu

pripada čak 74%, odnosno 5. 835

u proljeće ugodnih 18 stupnjeva.
Od obiteljskih plaža s pitomim uvalama

od oblutaka ili blagih ugodnih
stijena koje možete pronaći gotovo u

svakom mjestu na jadranskoj obali,

preko uređenih gradskih kupališta
i mondenih plaža za promenadu i

zabavu poput urnebesne plaže Zrće
na Pagu pa sve do nudističkih plaža
poput Koversade i Valalte u Istri,

Punta i Baške na Krku ili Lokrumske

plaže kraj Dubrovnika, baš kao i onih

pustih i teže dostupnih po otočićima
te lijepim pješčanim plažama poput
onih na otoku Susku, tzv. Saharunu

na Dugom Otoku, Lumbardi
na Korčuli, Orebiću i Kukljici na

otoku Ugljanu, Hrvatska raspolaže
apsolutno svim vrstama plaža. Veliki
broj plaža u Hrvatskoj dodatno je
ovjenčan Plavim ekološkim zastavama

koje vijoreći nad punktovima

obalne regije. Za kontinentalnu
kuhinju tipični su raniji protoslavenski

korijeni te noviji kontakti s

poznatijim gastronomskim školama
- mađarskom, bečkom i turskom
kuhinjom. Dominiraju mesni

proizvodi, slatkovodna riba i povrće.
Obalnu regiju karakterizira utjecaj
Grka, Rimljana i Ilira te kasnijih
mediteranskih kuhinja - talijanske i

francuske. Odlikuje se brojim ribljim
specijalitetima (lignje, sipe, hobotnice,

škampi, jastozi. pripremljenim

na razne načine, maslinovim
uljem, pršutom, raznim povrćem,
te dalmatinskim vinima kao što su

Babić, Malvazija, Prošek, vrbnička
žlahtina te razni likeri poput poznatog

Maraskina. Bogat književni opus
svjedoči o visokoj razini i tradiciji
gastronomske kulture u Hrvatskoj,
poput zapisa u latinsko - hrvatskom
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rječniku iz 1740. koji je prethodio
sličnom francuskom rječniku, beletrističkih

djela poznatih hrvatskih
renesansnih pisaca sve do djela koje
je 1813. napisao Ivan Bierling, koje
sadrži recepte za pripremanje 554
različita jela te se smatra prvom
hrvatskom kuharicom.

VINSKE CESTE SREDIŠNJA HR

Važan dio turističke
gastroponude

su i vinske ceste, koje
se u posljednjih desetak godina

careva i visokodostojnika, a iz te

tradicije potječu i današnji slavonski

vinogradi: srijemski, baranjski i đakovački

na istoku, te kutjevački na

zapadu Slavonije. Slavonija raspolaže
doista izvrsnim mogućnostima
za proizvodnju velikih količina
vrhunskog vina, osobito onog
bijelog. Teško je reći koji su slavonski

vinogradi kvalitetniji i izazovniji:
srijemski i baranjski u Podunavlju,
đakovački u Istočnoj, ili kutjevački u

središnjoj Slavoniji. Epicentar razvoja

koji se baš u Zadru već stoljećima
proizvodi od autohtone sorte višnje
maraske, izvozio se na sve carske i

kraljevske dvore još od 18. stoljeća
pa su ga pili i njime nazdravljali
najmoćniji vladari svijeta. Po originalnoj,

nikada otkrivenoj recepturi
proizvodi se i danas u zadarskoj
tvornici pića koja u svojoj arhivi
čuva i zanimljive priče iz povijesti
toga napitka.

KULTURA I BAŠTINA

kruga - Zapad i Istok, srednjoeuropski

i južni mediteranski duh,

Hrvatska je zemlja urbane kulture
koja broji više gradova nego bilo koji
drugi dio Mediterana. Zanima li vas

antika, krenite od velebnih spomenika

rimske Pule, preko najvećeg
istraženog foruma na istočnoj strani

Jadrana u Zadru, pa pristignite do
božanstvene Dioklecijanove palače u

Splitu. Napredujući kroz vrijeme, od

predromanike zadarskog Sv. Donata
iz 9. st. ušetajte zatim u svijet ro

otvaraju u svim dijelovima središnje
Hrvatske, a najviše u sjeverozapadnim

područjima i Moslavini. Na

njima je živo u svako doba godine.
Najdinamičnije je, dakako, ujesen u

vrijeme berbe ali ili. studenoga - za

Martinje, posljednji i najznačajniji
blagdan vinogradara u godini kada
se obilježava krštenje mladog mošta
te njegovo pretvaranje u vino. Uz
Martinje se vežu mnogi lokalni
običaji pa će i nove godine uvijek
vesele fešte vinoljubaca biti povod
za dolazak brojnih turista kojima
će domaćini prirediti ugodno i,

dakako, ukusno druženje.
SLAVONSKA VINA

Slavonija, ima izvanredne
pretpostavke

za uzgoj grožđa i proizvodnju

vina. Slavonska vina su se u

prošlosti često nalazila na stolovima

slavonskog vinarstva je područje
oko Kutjeva. Enjingi, Kauthaker i

PPK Kutjevo najvažniji su slavonski

proizvođači, a Enjingijevo i, osobito,
Krauthakerovo stalno eksperimentiranje

sa novim sortama definitivno
udaljava suvremenu Slavoniju od imidža

monokulture graševine, kao što
se činilo prije šest ili sedam godina.

MASLINOVO ULJE

Stoljećima poznato po svojoj vrijednosti,

kako u gastronomiji tako i u

alternativnoj medicini maslinovo ulje
jedno je od važnih proizvoda naše

zemlje. Maslinovo ulje proizvodi se u

Istri, na Kvarneru i u Dalmaciji.

TAJNA LIKERA
ZA CAREVE I KRALJEVE

Desertni liker Maraschino,

Dobro došli u Hrvatsku! U zemlju
čija se bogata kulturna baština ne

otkriva samo unutar brojnih muzeja,
galerija i crkava koje danas, kao

spomenici nulte kategorije, čine
nezaobilazno poglavlje UNESCO

-va popisa svjetske baštine,

nego naprotiv, upravo ono čarobno

mjesto na Mediteranu u kojem se i

omanja šetnja pretvara u pravi silazak

tisućljetnim stubama bogate i slavne

povijesti. Bilo da slijedite preplet
bijelih kamenih uličica i kaleta do
veselih luka obalnih gradova Istre,

Kvarnera i Dalmacije ili se pak uspinjete

zelenim serpentinama središnje
Hrvatske do bajkovitih utvrda i

dvoraca, svaki korak ovdje nosi jedno
novo iskustvo. Posebna po tome što
se na njenome prostoru plemenito
susreću i nadopunjuju čak 4 kulturna

manike čarobnog gradaspomenika
Trogira ili otoka Krka i Raba. Nakon
poglavlja gotike u Zagrebu, Pazinu
ili primjerice Stonu na Pelješcu,

otkrijte renesansu Osora na Cresu,

šibensku katedralu, otoke Hvar i

Korčulu te napokon, neponovljiv i

jedinstveni Dubrovnik. Barokni sjaj

pronaći ćete u Varaždinu, Bjelovaru
i Vukovaru, a baštinu 19. st. u Rijeci,

Osijeku i nezaobilaznom Zagrebu.
Ako ste pak zaljubljenik u čari manje
eksponiranijih spomenika i jedan od
onih što lutajući uživaju u otkrivanju
ljepota samozatajnih mjesta koja
tako blisko pričaju svoju tisućljetnu
povijest, ušećite u svijet stotina srednjovjekovnih

crkvica s osebujnim
ciklusima fresaka i fascinantnim

pleternim reljefima. Od renomiranog
srednjovjekovnog filozofa Hermana
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Dalmatina rodom iz Istre, svjetskog
putnika i istraživača Marka Pola,

rođenog Korčulanina, hrvatskog

Michelangela - minijaturista
Julija KJovića, svojedobno najvećeg
fizičara, matematičara i astronoma -

Dubrovčanina Rudera Boškovića,

pa sve do Nikole Tesle - jednog
od najbriljantnijih izumiteljskih
umova svijeta rodom iz Like, ovo je

prostor koji s ponosom uživa ugled
zemlje ne samo velike povijesti već
i velikih ljudi.

Starigraosko polje
UNESCO NEMATERIJALNA BAŠTINA

Zvončari Kastavštine; Hrvatsko

čipkarstvo; Proljetna procesija kraljica

(Ljelje) u Gorjanima; Hvarska

procesija križa; Fešta Svetog Vlaha,
zaštitnika Dubrovnika; Proizvodnja
drvenih dječjih igračaka Hrvatskog
Zagorja; Istarsko dvoglasno pjevanje

i sviranje na istarskoj ljestvici;
Licitarski obrt sjeverne Hrvatske;

Sinjska alka, viteški turnir iz Sinja;
Ojkanje; Bećarac, pjevanje i sviranje

što ga je kuhar na pladnju nosio

paši. Nakon toga Turci su se razbježali

i nisu napali Zagreb.

SEDAM NAJBOLJIH MJESTA
ZA BIJEG NA SVIJETU

Američki časopis In Style svrstao

je Hrvatsku među sedam vrhunskih
svjetskih đestinacija Sedam

najboljih mjesta za bijeg na svijetu
kojima autori članka preporučuju
posjet zbog iznimno bogate povijesnokulturne

baštine, prirodnih

i istraživač 1254. godine najvjerojatnije

je rođen na otoku Korčuli.
1 danas postoje ljudi na otoku koji
nose isto prezime.

ODISEJEVA ŠPILJA
Na Mljetu postoji Odisejeva

spilja. Ime je dobila prema priči
koja kaže da se na obližnjoj hridi
Ogiron nasukao slavni pustolov,
tu je susreo nimfu Kalipso u koju
se zaljubio, te proveo nezaboravne
trenutke u njezinu društvu.

POPIS UNESCO ODREDIŠTA
U HRVATSKOJ

Zemlja čija se bogata kulturna
baština otkriva unutar brojnih muzeja,

galerija i crkava koje su danas,

kao spomenici nulte kategorije, nezaobilazno

poglavlje UNESCOova

popisa svjetske baštine nego i u ono
čarobno mjesto na Mediteranu u

kojem se i omanja šetnja pretvara u

pravi silazak tisućljetnim stubama

bogate i slavne povijesti.

Dioklecijanova palača i

srednjovjekovni split /
Katedrala Sv. Jakova u Šibeniku
/ Nacionalni park Plitvička
jezera / Povijesna jezgra
Trogira / Ranokršćanski
kompleks eufrazijeve bazilike u

Poreču / Stari grad Dubrovnik /

iz Slavonije; Nijemo kolo iz Zagore;
Klapsko pjevanje iz Dalmacije;
Mediteranska prehrana.

PASMINA DALMATINAC
Pseća pasmina Dalmatinac

potječe iz ovih krajeva? U malome
franjevačkom samostanu u Zaostrogu

nalazi se slika iz 1724 na kojoj
je dalmatinac po prvi puta prikazan.

KULA LOTRŠČAK

Svakoga dana, već više od
stotinu i deset godina, s vrha kule
Lotrščak puca top točno u podne
na spomen na jedan događaj iz

zagrebačke prošlosti. Naime, prema

legendi, grički top s Lotrščaka

ispalio je točno u podne hitac na

turski tabor koji se nalazio preko
Save te raznio pijetla (ili purana)

ljepota i čistog mora. Uz Hrvatsku,
na toj se top sedam listi nalaze Kenija,

Južna Afrika, London, grčki otok
Santorini i tri američke destinacije -

Aspen, Napa Valley i Nantucket.

KATEDRALA SV. PETRA
U ĐAKOVU

Katedrala Sv. Petra u Đakovu

najljepša je crkva na području
između Venecije i Carigrada" rekao

je Papa Ivan XXIII.

SLAVOLJUB EDUARD PENKALA
Hrvat Slavoljub Eduarđ Penkala

1906 je po prvi put prijavio patent
za kemijsku olovku (penkalu) i

držač za nalivpero.

MARCO POLO

Svjetski putnik i istraživač
Marco Polo poznati svjetski putnik

KRAVATA
Kravata je od davnina dio hrvatske

narodne nošnje, koji su do novijeg
vremena sačuvali Hrvati, koji su u 16.

st. preselili u srednju Europu. Kasnije
su ga preuzeli hrvatski vojnici koji su

ratovali po Europi, a dio njihove odore

preuzeli su je Francuzi u 17. stoljeću.
Pod vodstvom francuskog „kralja

sunca" Luja XIV. bila je postrojba konjanika,

tzv. Royal eravate, koji su nosili
okovratne većinom crvene vrpce. Od
tada datira običaj nošenja vrpci od Croata,

koji se proširio po Europi i svijetu,
a danas je nedvojbeno najvažniji detalj
muške mode, a ujedno i originalni
hrvatski suvenir. Riječ kravata« je
izvedenica riječi «Kroate».

NIKOLA TESLA

Fizičar Nikola Tesla 1 856. -

14 LIPANJ srpanj 2015 PROFESSIONAL

http://e-clip.pressclip.hr/eclipLIVE/article.aspx?SEED=f8b53f2d-5ff8-4de9-9450-bc7dc1206e94106109893


22.7.2015 Professional HoReCa Stranica/Termi 10

Hrvatska

7

HORECA TEMA BROJA - TURIZAM NA HRVATSKI NAČIN

1943. rodom iz Hrvatske svjetski
priznati inovator i izumitelj na području

prijenosa energije i telekomunikacija.

Njegov najvrjedniji izum je
izmjenična struja.

BARANJA
Posjet plodnim ravnicama

Baranje gdje se grožđe stoljećima
uzgaja, nije potpun ako ne kušate
"zlatne kapljice" baranjskih vinograda.

Stari rukopisi bilježe da je
vino bilo uobičajeno piće na dvoru

kućama s prijelaza iz 19. u 20. stoljeće.

Dosad je 40ak kuća i drugih
gospodarskih objekata obnovljeno,
što Staro Selo čini najatraktivnijim
mjestom ovakve vrste u Hrvatskoj.

SVJETSKI RARITET
Znate li da se u Arheološkom

muzeju u Zagrebu čuva svjetski
raritet? Riječ je, naravno, o

Zagrebačkoj mumiji. Nesihensu,
žena Paherhensua, „božanskog

krojača" iz Tebe, ime je mimificirane

istični kockasti crveno - bijeli grb
za koga se vjeruje da potječe još
iz perzijske pradomovine Hrvata
(crveno označava jug, a bijelo sjever).

Otud i naziv za dvije Hrvatske,

tj. Bijela na sjeveru i Crvena na

jugu. Kad su Hrvati 1527. izabrali
Ferdinanda Habsburskog za svoga
kralja u Cetinu potvrdili su taj
izbor nekim pečatima, a jedan od

njih je bio i hrvatski grb, ali s 64

polja, dakle potpuna šahovska

ploča. Otud i dolazi popularni

di ne spaze. Njihov je Divićgrad
ostao nedovršen i zato je Arena
danas bez krova. Sirom Istre, od
Učke do mora, ostalo je rasuto

ogromno kamenje koje su vile
nosile da ga ugrade u Arenu, ali
ih je pijetlov glas u tome omeo, i

vile su kamenje morale ispustiti na

mjestu na kojem su se zatekle. Pulsku

je Arenu inače dao sagraditi,
na temeljima starijeg amfiteatra iz
doba cara Augusta, rimski car Vespazijan

u drugoj polovici prvog

Marije Terezije, a da ne spominjemo

da su stari Rimljani, očarani

njegovim bukeom, kao i zalascima
i izlascima sunca te regije, taj dio
nazvali "Zlatnim brdom"

LUDBREG - "GRAD LEGENDI"

Najpoznatija od njih tvrdi da je

Ludbreg centar svijeta, odnosno
centrum mundi, jer su se kako se

tvrdilo u davna vremena zemljini
krugovi koncentrično širili iz Ludbrega,

a prema njima se odredivala

pozicija svih većih europskih
gradova.

KUMROVEC
Kumrovec - Titovo rodno

mjesto. Njegova glavna atrakcija je
Etnološki muzej Staro Selo Kumrovec

s dobro očuvanim seoskim

žene koja je bila ovijena razrezanim
trakama Zagrebačke lanene knjige
što predstavlja najduži sačuvani
tekst etruščanskog jezika i jedini
očuvani primjerak lanene knjige u

čitavom antičkom svijetu.

LABIN
Labin je jednom bio glavni

rudarski grad Istre, a pretjerano
iskorištavanje ruda izazvalo je urušavanje

grada prije 35 godina. Iznad

ugljenokopa danas postoji muzej
koji o tome priča. U posjeti istočnoj
obali Istre ne smijete propustiti
stepenaste ulice, uličice i obojane
kuće toga gradića.

CRVENO BIJELI GRB

Prepoznatljivo diljem svijeta, a

veže se samo uz Hrvate - karakter

naziv „šahovnica" a šah na perzijskom
znaci vladara - cara.

KAKO SU VILE GRADILE ARENU
U davno doba Istru su nastavale

vile. Noću bi plesale po
livadama i šumskim proplancima,
ponekad bi se i ukazale običnim
ljudima, ali nikad nikome nisu
učinile ništa nažao. Vile iz
istarskih legendi mogu čovjeku
podariti sreću, a često su i

graditeljice.

Pripovijeda se tako da su

vile gradile Arenu u Puli. Cijelu su
noć nosile kamenje s Učke, slagale
ga uokrug i tako je red po red

nastajao njihov grad, Divićgrad.
Ali, kako su vile stvorenja noći,

graditi su mogle tek dok se ne

začuje prvi pijetao. Vile su morale

prekinuti posao i pobjeći da ih lju

stoljeća. Vespazijanova je Arena
bila posveta njegovoj velikoj
ljubavi, Puljanki Antoniji Cenidi.
Građena je u obliku elipse, široka
132 metra po dužoj a 105 metara

po kraćoj osi, visoka preko 32
metra, pulska je Arena vjerojatno
izazvala strahopoštovanje kod
svih pridošlica u Istru, pa tako
i kod Slavena, koji su je, poput
drugih, smatrali za čudo. Tako je
Arena dobila i svoj pučki naziv -

Divićgrad - jer 'divić' znači čudo, i

etimološki nema veze s 'divicama'
odnosno vilama. Zanimljivo je
da su rimski graditelji učinili ono
što vilama iz legende nije uspjelo:
na četiri tornja bili su postavljeni

uređaji za zatezanje velarija,
platnenog krova koji je štitio
gledatelje od jakog Sunca.
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Ljetni kamp djece i mladih
Kategorija Regija Zagreb Vijesti VIJESTI Vijesti iz Hrvatske Vijesti iz regije Zagreb Objavljeno 22. srpnja 2015.

Na sportskim terenima u Bedekovčini održava se Ljetni kamp djece i mladih Barun 2015. kojem je
domaćin Udruga veterana specijalne policije domovinskog rata Barun iz Krapinsko zagorske županije.
Ovakav kamp je jedan od načina kako mladima usaditi ljubav prema domovini jer sudionici kampa
upoznaju regiju u kojoj se nalaze kroz razne aktivnosti.

Do sada se kamp organizirao u dvije smjene a ove godine je bila upitna druga smjena ali ipak su
organizatori u zadnji čas iznašli dodatna sredstva iako dosta općina i gradova nije projekt prepoznalo
kao nešto što vrijedi.

U Općini Bedekovčina su zadovoljni ovakvim načinom organiziranog ljetovanja djece i mladih te je ovaj
kamp odličan uvod u planove Općine Bedekovčina oko Bedekovčanskih jezera gdje planiraju napraviti
auto-kamp.

U šest dana djeca i mladi su upoznali najvažnije znamenitosti povijesne kulturne i turističke lokalitete
Zagorja. Bili su i u Velikom Taboru koji uz svoju arhitektonsku ljepotu ima i legendu o Veroniki
Desiničkoj koja je ostavila duboke utiske. Uz posjete Mariji Bistrici Krapini te toplicama u Zagorju
održane su razne radionice i predavanja a bilo je vremena i za neobavezna druženja te sklapanje novih
prijateljstava.
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Ljetni kamp djece i mladih

Internetsko izvješće

http://mreza.tv/ljetni-kamp-djece-i-mladih/
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